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ВОСПИТАТЕЛЬ I КВАЛИФИКАЦ.КАТЕГОРИИ 

КУЗЯКОВА Л.А. 

 

ТУРЛАТОВО 2023Г. 



Цель:  Развитие у дошкольников познавательного интереса к поисково-

исследовательской деятельности через знакомство с песком. 

 
1)Образовательные задачи:  Познакомить детей со свойствами песка; 

Учить детей делать самостоятельные выводы по результатам обследования. 
 

2)Развивающие задачи:  Развивать навыки взаимодействия со сверстниками 

в процессе совместной деятельности. Обогащать словарный запас. 

 

3)Воспитательные задачи: Воспитывать умение работать в паре, соблюдать 

меры безопасности. 

 

  

Оборудование: песок, мешочек с песком, формочки, влажные салфетки по 

количеству детей, (крупы - горох, макароны) лейка с водой, игрушка 

Незнайка поднос. 

 

ХОД ЗАНЯТИЯ 

 

I этап. Мотивационный. 

 

Воспитатель рассказывает  детям о том, что в детский сад пришел гость  

Незнайка  с мешочком в руках, и просит детей помочь узнать, что у него в 

мешочке. 

II этап. Ориентировочный. 

 

Воспитатель слушает ответы детей: ( сахар, песок, крупа, соль, мука). 

Воспитатель предлагает детям послушать стихотворение 

 

Петя замок строит ловко, 

Катя торт печет ведерком. 

Здесь, у нас во дворе –  

Всех детей собрал песок. 

 

Воспитатель предлагает детям подумать, где можно увидеть песок? ( в 

песочнице ) 

 

 



 

 

 

III этап. Исполнительский этап. 

 

 

 

Опыт  № 1 Песок сухой и мокрый. 

Воспитатель предлагает детям подумать из чего сделан песок? (ответы детей)  

Воспитатель вместе с детьми проговаривает, что песок состоит из маленьких 

песчинок. ( дети повторяют ). Песчинки трудно удержать в руках, они 

сыплются как струйка. 

Этот песок сухой ( воспитатель сопровождает свои слова демонстрацией 

опыта ). 

Педагог предлагает детям взять по горсти  сухого песка и выпустить струйку 

так, чтобы он сыпался в одно место. Давайте попробуем сухим песком 

сделать горку ( дети пробуют ). Воспитатель уточняет у детей получается у 

них горка из сухого песка? ( ответ детей ), педагог уточняет у детей какой 

нужен песок, чтобы слепить куличик? ( ответ детей – мокрый ). 

 

Воспитатель задает детям вопрос о том, какой бывает песок? ( сухой и 

мокрый ), от чего сухой песок может  стать мокрым ? ( от воды ). Предлагает 

детям сделать песок мокрым, а как это сделать? (налить в песок воды). 

- А теперь воспитатель предлагает детям сделать горку из мокрого песка, и 

уточняет получилось ли сделать горку ? ( дети отвечают, что не получилось, 

потому что песок стал мокрым). 

Игра «Создание рисунков на песке» 

Дети на песке рисуют, посыпая песком, украшая рисунки различными 

предметами. ( макароны, горох и тд.) 

IV этап. Рефлексивный этап. 

Педагог еще раз проговаривает  с детьми какой бывает песок? ( мокрый и 

сухой ), что можно сделать из мокрого, сухого песка. 

 



V этап. Перспективный этап. 

Воспитатель уточняет у детей кто приходил в гости и что с собой приносил? 

что делали? ( ответы детей ) 
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